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Plaidmystère

Création Kristel Salgarollo

TRICOT
AU COIN DU FEU
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En rouge, monter 52 m.
1er rg : 2 m. lis., 48 m. end., 2 m. lis.
2e rg : 2 m. lis., 48 m. env., 2 m. lis.
3e – 16e rg : continuer selon le diagramme.
Répéter du 5e au 16e rg.
Note : au moment de l’arrêt du 320e rg., conserver 
uniquement la m. de droite sur l’arrête-maille.

AU COIN DU FEU
6e bande
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Diagramme 7 (en beige)

Diagramme 6 (en rouge)

4 mailles croisées à gauche (A) : glisser 2 m. sur 1 aig. aux. placée
devant l'ouvrage, tricoter les 2 m. suivantes à l'env., puis tricoter les
m. de l'aig. aux. à l'end.

4 mailles croisées à droite (A) : glisser 2 m. sur 1 aig. aux. placée
derrière l'ouvrage, tricoter les 2 m. suivantes à l'end., puis tricoter
les m. de l'aig. aux. à l'env.

1 maille endroit : tricoter 1 m. end. sur l'end. de l'ouvrage
ou 1 m. env. sur l'env. de l'ouvrage.

1 jeté : entourer le fil sur l’aig. droite.1 maille lisière : tricoter toujours cette m. à l’end.

1 diminution endroit : tricoter 2 m. ensemble à l'end.

Répéter la partie encadrée.

1 maille envers : tricoter 1 m. env. sur l'end. de l'ouvrage 
ou 1 m. end. sur l'env. de l'ouvrage.

1 maille endroit : tricoter 1 m. end. sur l'end. de l'ouvrage 
ou 1 m. env. sur l'env. de l'ouvrage.

1 maille lisière : tricoter toujours cette m. à l’end.

Répéter la partie encadrée.


